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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA OITAVA
LEGISLATURA, DO QUINQUAGÉSIMO DO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA VINTE E SETE DE MAIO DO ANO
DE DOIS MIL E VINTE CINCO.

ÀS DEZ HORAS DO DIA VINTE E SETE DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E

CINCO,REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE

CANTÁ, OS VEREADORES QUE COMPÕEM O PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE

WANESSA MATOS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO CLAUDIO LIMA QUE FIZESSE

A CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ESTIVERAM

PRESENTES OS VEREADORES, ALEX LIMA DA SILVA, ESDRAS GUIMARAES, FELIPE
TRAJANO, MAYCON VIANA LIMA, PARIMA VERAS, FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA,
JUSTIFICOU SUA AUSENCIA E FRANCISCO HÉLIO E WANESSA MATOS, A PRESIDENTE

DECLAROU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA. EM SEGUIDA FOI DECLARADO ABERTO O

HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE, ONDE FOI LIDO: AS INDICAÇÕES DO GABINETE DO

VEREADOR MAYCON VIANA LIMA INDICAÇÕES Nº 95,96,97,109,092,093,2025, DO

GABINETEDOVEREADOR ALEX LIMA INDICAÇÕES Nº105,106,116,117,118,119,120,121,2025,
OFICIODENº05,06,2025DO GABINETE DA PRESIDENCIA OFICIO DE Nº01,2025, DECLARO
ABERTO O HORARIO DO GRANDE EXPEDIENTE, ONDE FOI LIDO OS PROJETOS DE
LEI,Nº007,DE 09 DE ABRIL DE 2025,DISPOE SOBRE A INSTALAÇÃO DE FAIXAS PARA
TRAVESSIA DE PEDESTRE EM FRENTE ÁS ESCOLAS DO MUNICIPIO. COM O INTUITO
PROPORCIONAR MAIOR SEGURANÇA E ACESSIBILIDADE AOS PEDESTRE E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS. DO GABINETE DO VEREADOR PEDRO FELIPE TRAJANO, E O PROJETO
DE LEI Nº09,DE MAIO DE 2025 DISPOE SOBRE A INCLUSAO NO CALENDARIO OFICIAL DO
MUNICIPIO DE CANTÁ, O DIA MUNICIPAL DO SOCORRISTA DE ATENDIMENTO MÓVEL DE
URGENCIA -SAMU ANUALMENTE NO DIA 11 DE JULHO DO GABINETE DO VEREADOR
MAYCON VIANA LIMA,NESSE MOMENTO O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO

SECRETÁRIO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA,O
VEREADOR PEDRO FELIPE SAUDOU A TODOS OS PRESENTES PARABENIZOU OS

VEREADORES POR SUAS INDICAÇÕES, FALOU SOBRE O SEU PROJETO EM COLOCAR

FAIXAS DE PEDESTRES NAS ESCOLAS QUE E MUITO IMPORTANTE, O VEREDOR PARIMA
PARABENIZOU A TODOS PELAS AS INDICAÇÕES, FALOU DA VICINAL VINTE UM QUE
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ESTA PASSANDO POR MAIS UM MOMENTO DE ISOLAMENTO NESSE PERIODO DE

INVERNO, PEDIU APOIO DO PREFEITO PRA ACIONAR A DEFESA CIVIL PRA DAR O

APOIO ,PARABENIZOU A GESTAO DA PRESIDENTE DA CASA PELA A REUNIAO QUE

TIVERAM NA SEINF PARA TRATAR DOS ASSUNTOS DE INFRA ESTRUTURA DO MUNICIPIO,

PARABENIZOU O SECRETARIO DE AGRICULTURA LEANDRO PAIVA POR ABRIR O CAF NO

MUNICIPIO EM PROL DOS AGRICULTORES , O VEREADOR MAYCON VIANA , AGRADECEU
A TODOS OS PRESENTES,FALOU DAS SUAS INDICAÇÕES FALOU PARA OS

VEREADORES SE REUNIREM NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA LEVAREM AS

DEMANDAS DO TRANSPORTE ESCOLAR FALOU DOS ONIBUS QUE QUANDO CHOVE

MOLHA DENTRO,FALOU DO CHEIRO DE GASOLINA, O VEREADOR CLAUDIO LIMA FEZ O

USO DA PALAVRA, AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES, FALOU DA IMPORTANCIA DA

POPULAÇÃO ESTAREM PARTICIPANDO DAS SESSOES, FALOU DO TRABALHO DOS

VEREADORES QUE ESTAO TRABALHANDO MUITO PARA TRAZER MELHORIAS PARA O

MUNICIPIO ,A PRESIDENTE AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES ,PARABENIZOU A

TODOS OS VEREADORES POR SUAS INDICAÇÕES , AGRADECEU A COMISSAO DOS

VEREADORES POR TEREM IDO NA SEINF BUSCAR MELHORIAS PARA O MUNICIPIO ,

PARABENIZOU O SECRETARIO LEANDRO PELO O TRABALHO QUE VAI SER REALIZADO

NA CAMARA, DECLAROU ABERTO A ORDEM DO DIA, FOI POSTO EM VOTAÇÃO
PROJETOS DE LEI Nº08, DE 07 DE MAIO DE 2025, DO GABINETE DO VEREADOR ALEX
LIMA, E O PROJETO DE LEI DE Nº 010,DE 08 DE MAIO DE 2025, DO GABINETE DO
VEREADOR ESDRAS GUIMARAES, A PRESIDENTE DECLAROU APROVADO OS PROJETOS

DE LEI Nº 08,DE 07 DE MAIO DE 2025, QUE INCLUI NO CALENDARIO DE EVENTOS DO
MUNICIPIO DE CANTÁ O ENCONTRO DOS ADORADORES INTERDENOMINACIONAIS E O

PROJETO DE LEI Nº 010, DE 08 DE MAIO DE 2025, DECLARA DE UTILIDADE PUBLICA A
ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES AGRICOLAS DA VICINAL 12- (APAV 12) LOCALIZADA
NA RODOVIA BR-432,S/N,VICINAL12,LOTE397,ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE CANTÁ, A
PRESIDENTE DECLAROU ABERTO O HORARIO DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, O

VEREADOR ESDRAS GUIMARAES PARABENIZOU A TODOS OS PRESENTE , AGRADECEU

PELA APROVAÇÃO DO SEU PROJETO, O VEREADOR HÉLIO DO TABOCA AGRADECEU A

TODOS OS VEREADORES POR SUAS INDICAÇÕES QUE SAO MUITO IMPORTANTE PARA O

MUNICIPIO, AGRADECEU AO PREFEITO ANDRÉ CASTRO E AO SECRETÁRIO DE SAÚDE
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POR ATENDEREM A SUA INDICAÇÃO NO PROJETO JACAMIZINHO,AGRADECEU AO

GOVERNADOR POR ATENDER AS REVINDICAÇÃO SOBRE AS PONTES QUE ESTAO

SENDO RESOLVIDA, O VEREADOR ALEX LIMA, FALOU DO PROJETO DOS ADORADORES

QUE AGRADECEU AOS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO PROJETO, FALOU DAS

INDICAÇÕES DOS VEREADORES, FALOU DA SUA INDICAÇÃO SOBRE AS CADEIRAS DE

HEMODIALISE PRA DENTRO DO MUNICIPIO PARA OS PACIENTES QUE TEM DEFICIENCIA

RENAL, FALOU SOBRE A REFORMA DA ESCOLA DA VILA CENTRAL, FALOU SOBRE A

AMPLIAÇÃO DO POSTO DA VILA CENTRAL,FALOU SOBRE OS POÇOS ARTESIANO QUE

ESTAO SENDO PERFURADOS NA FONTE NOVA QUE ESTAO INADEQUADOS PARA A

POPULAÇÃO, O VEREADOR PARIMA VERAS,AGRADECEU AO PREFEITO ANDRÉ CASTRO,
O VEREADOR MAYCON VIANA LIMA, AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES , FALOU DO

PROJETO DO SAMU, FALOU QUE A CLASSE NUNCA TEVE O RECONHECIMENTO DOS

GESTORES QUE PASSARAM , FALOU DOS DESAFIOS QUE ENFRENTARAM COMO COVID,

FALOU SOBRE AS PALESTRAS DO SAMU PARA ORIENTAR A POPULAÇÃO SOBRE A

IMPORTANCIA DE USAREM OS NUMEROS FORNECIDOS PARA OS ATENDIMENTOS, A

PRESIDENTE PARABENIZOU A TODOS PELAS AS INDICAÇÕES E PROJETOS,

AGRADECEU A POPULAÇAO POR ESTAREM PRESENTES NAS SESSOES, A PRESIDENTE

DEU POR ENCERRADA A SESSÃO, DA QUAL EU CLAUDIO GOMES DE LIMA,PRIMEIRO
SECRETÁRIO, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA

CONFORME, ASSINADA PELA PRESIDENTE, COM ANUÊNCIAS DOS DEMAIS

VEREADORES, A SABER, ALEX LIMA DA SILVA, ESDRAS GUIMARAES, FRANCISCO HÉLIO,
MAYCON VIANA LIMA,PEDRO FELIPE TRAJANO, PARIMA VERAS E WANESSA MATOS.

CANTÁ – RR, 27 DE MAIO DE 2025.

WANESSA MATOS CLAUDIO GOMES DE LIMA
PRESIDENTE 1° SECRETÁRIO
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